
時速・分速・秒速

• 1秒間で 2m進んでいる虫がいます。この虫は 1分間 (60秒)で何 m

進みますか。

(式)

答え ( )

• 1分間で 120m歩いている人がいます。この人は 1時間 (60分)で何

m進みますか。

(式)

答え ( )

• 自動車が 1 時間 (60 分) で 120km 走っています。この自動車は 1 分

で何 km走りますか。

(式)

答え ( )

5 年>速さ>時速・分速・秒速



時速・分速・秒速

• 自動車が 1時間 (60分)で 60km走っています。この自動車は 1分で

何 km走りますか。

(式)

答え ( )

• 1分 (60秒)で 300mで走っている人がいます。この人は 1秒で何 m

走りますか。

(式)

答え ( )

• 人が 1時間 (60分)で 7200m走っています。この人は 1分間で何 m

走りますか。

(式)

答え ( )

5 年>速さ>時速・分速・秒速



時速・分速・秒速

• 自動車が 1 時間で 120km 走っています。この自動車は 1 分で何 km

走りますか。

(式)

答え ( )

• 自動車が 1時間で 60kmで走っています。この自動車は 1分で何 km

走りますか。

(式)

答え ( )

• 人が 1分間で 300m走っています。この人は 1秒で何 m走りますか。

(式)

答え ( )

5 年>速さ>時速・分速・秒速



時速・分速・秒速

• 自転車が 1時間で 36km走っています。この自転車は 1分で何 m走

りますか。

(式)

答え ( )

• 自転車が 1分間で 300m走っています。この自転車は 1時間で何 km

走りますか。

(式)

答え ( )

• 自動車が 1時間で 120km走っています。この自動車は 1分で何m走

りますか。

(式)

答え ( )

5 年>速さ>時速・分速・秒速


